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Predstava Neustrašne
  1, 06.11.2022,    15:48RADIO SLOVENIJA DOGODKI IN ODMEVI,

  (voditelj)TOMAŽ POLAK

V  Nova Gorica je bila včeraj krstna uprizoritev predstave Neustrašne. Gre za dramatizacijo stripovskih vinjet SNG
francoske avtorice Pénélope Bagieu, ki sta jo pripravili strokovnjakinja za mladinsko književnost Larisa Javornik in 
režiserka Mateja Kokol. Podnaslov predstave je Portreti neuklonljivih žensk. V prvi vrsti pa naslavlja najstnice in 
najstnike. Predstavo si je ogledal Miha Zor.

  (novinar)MIHA ZOR

Predstava Neustrašne je sestavljena iz niza šestih prizorov, ki jih med seboj povezuje motiv ženske, ki s svojo 
odločnostjo, trdno voljo, tudi trmo in uporniškostjo premaga zlasti družbene pa tudi lastne osebne zadržke in ovire in v 
svojem času uspe uresničiti nekaj, kar je tedaj za ženski spol veljalo za bolj ali manj nemogoče. Predstava je zato vsaj do 
neke mere tendenčna in poučna. Sem in tja celo poučevalska. A ker je namenjena zlasti najstnikom in tudi še mlajšim 
otrokom, ji tega ne smemo šteti v slabo. Krovni motiv se konkretizira v zgodbah žensk, ki so se uveljavile na različnih 
področjih. V športu, modi, prej omejeni z družbenimi tabuji, v umetnostnem in galerijskem svetu, znanosti, zabavništvu. 
Vsako teh zgodb so ustvarjalci upodobili na svoj način, tako da je celota tudi v dramskem smislu preplet različnosti. 
Neposredno monološko nagovarjanje občinstva, dialogi, vsaj nakazana akcija v športnih zgodbah, komičnost, celo 
burlesknost, vložek iz muzikala. Tudi po tej plati nekateri prizori nagovarjajo bolj otroke, drugi bolj najstnike, kar določa že 
vsebina. Šport in zbirateljstvo sodobne umetnosti sta pač zelo daleč vsaksebi. Vendar pa se igralci uspešno, skoraj 
neopazno prestavljajo iz ene vloge v drugo, iz enega prostora in časa v drugega. Ti prehodi tečejo tako spretno, da so 
tako jasni, in napisi, ki označujejo posamezne slike, samo potrdijo, kar je gledalec že opazil. Končna sodba torej? 
Optimistična, spodbudna predstava, v izvedbenih podrobnosti domiselna, ki lahko sproži premišljevanje in odločenost. 
Lahko pa tudi zabava in nasmeji.
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